Состав председателей региональных предметно-методических комиссий (ПМК) всероссийской олимпиады школьников 2020-2021 учебного года

По предмету «Английский язык»: Никитинская Лариса Владимировна, доцент кафедры английской филологии и переводоведения факультета иностранных языков ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева», кандидат филологических наук.
 
По предмету «Астрономия»: Самсонов Алексей Михайлович, преподаватель кафедры математики и физики ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева».
 
По предмету «Биология»: Саперова Елена Владимировна, доцент кафедры биологии и основ медицинских знаний ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева», кандидат биологических наук.
 
По предмету «География»: Никонорова Инна Витальевна, зав. кафедрой физической географии и геоморфологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат географических наук, доцент, председатель Чувашского республиканского отделения Русского географического общества.
 
По предмету «Информатика»: Ильин Дмитрий Владимирович, зав. кафедрой МиАОИС ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат физико-математических наук, доцент
 
По предмету «Искусство (МХК)»: Никитина Александра Валерьевна, доцент кафедры литературы и культурологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева», кандидат философских наук.
 
По предмету «Испанский язык»: Рунгш Надежда Александровна, доцент кафедры романо-германской филологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева», кандидат педагогических наук.
 
По предмету «История»: Ялтаев Дмитрий Анатольевич, доцент кафедры отечественной истории имени А.В. Арсентьевой ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат исторических наук.
 
По предмету «Китайский язык»: Емельянова Дарья Константиновна, преподаватель китайского и английского языков ОО «Школа иностранных языков «Язык для успеха».
 
По предмету «Литература»: Ляпаева Лариса Васильевна, доцент кафедры русского языка и литературы ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат филологических наук.
 
По предмету «Математика»: Ярдухин Алексей Константинович, зав. лабораторией теории и технологий обучения математике, физике и информатике ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат физико-математических наук.
 
По предмету «Немецкий язык»: Кириллова Ольга Юрьевна, доцент кафедры романо-германской филологии ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет имени И.Я. Яковлева», кандидат филологических наук.
 
По предмету «ОБЖ»: Матузас Владислав Казисович, преподаватель-организатор ОБЖ Новочебоксарского политехнического техникума Минобразования Чувашии.
 
По предмету «Обществознание»: Краснова Марина Николаевна, доцент кафедры истории и культуры зарубежных стран ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова», кандидат философских наук.

